
 

 

 

 

 

 

 

      

特に好調 好  調 まあまあ やや不振 不   振 きわめて不振 

部 会 
10～12 月 

(実 績) 

１～３月 

(見通し) 
概    況 

寝   装 

リ ビ ン グ   

「合繊メーカーよりアクリル特殊綿の廃番あり」「今年は例年
に比べて良くなかった」とのコメントが寄せられた。 

繊   維 

フ ァ ッ シ ョ ン   

「２０１９年５月以降より最悪の状態が続いている」「好転の見
通しが厳しい」など、先行きの不透明感は増している様子。 

工  業 
  

「自動車・建機・産機など受注が減少している」「本来、付加
価値の高い仕事だったものが、時間と共に薄利多売化してし
まった」「人材不足と単価上昇の問題が、さらに続いている」
とのコメントが寄せられた。 

建  設 
  

「近年同業者の廃業が多いことから、仕事量が増えたように
感じる」「作業員の若手不足が顕著になり、外国人の受け入
れと育成が不可欠と考えている」など、人材不足のコメントが
多く寄せられた。 

運 輸 倉 庫 
  

「海外情勢不安に伴い、景気が不安定」「消費増税・暖冬等

の影響からか、寝装品関係の動きが悪い」「全体の荷動きが

悪いため倉庫は引き続き満庫状態である」とのコメントが寄

せられた。 

金 融 理 財 
  

「新年に入り、数日間で遺言公正証書の依頼が５件あった（行

政書士）」「ここ数年、大型自然災害発生により莫大な保険金

の支払いが生じており、保険料の再値上げが検討されている

ため今後の販売に影響が出ると思われる（損保保険業）」「貸

出金利の低下により、収益低下が問題（金融業）」とのコメント

が寄せられた。 

一 般 商 業 
  

「４月の診療報酬改定でますます厳しい状況が懸念される
（保険調剤業）」「年末年始は各イベントがあり、商品もわず
かではあるが動いたが全体的に悪い（菓子製造小売業）」
「消費税還元事業後の景気状況が気になる（小売業）」など
のコメントが寄せられた。 

サービス商業 
  

「介護業界への締め付けが厳しく、本当に介護が必要な
方々にサービスを受けてもらえないことが心苦しい（介護
業）」「ＬＣＣの利用や格安ホテル等の予約など、ネットによる
個人旅行が増加傾向にある（旅行業）」「ここ数年、酒類を飲
むお客や来店者数が減り、売上が大変厳しい（飲食店）」  
など先行き不安なコメントが多く寄せられた。 

 

（調査概要）●調査実施 令和元年１月 ●調査対象企業 ２８５社  ●回答数１４４社 
管内企業をとりまく諸条件を考慮し、各企業が「景況」をどのように予測しているのかについて、継続的に調査し発表していま

す。 調査は、四半期毎にとらえており、通常のシーズン的動向が理解できるようにまとめました。 この「景況予測」が「結果」

と比べてどうであったか、また、各々の業界対策・企業経営の一つとして、参考にしていただければ幸いでございます。 

～調査機関～ 泉大津市田中町１０番７号 泉大津商工会議所 業務課 TEL 0725-23-1111 


